



手机扫一扫  
边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



天气预报 1日,多云转阴局部有小雨雪,东风转北风2级~3级,-4℃~4℃ / 2日,小雪转阴,北风2级~3级,-2℃~6℃ / 3日,多云间晴,北风转西北风2级~3级,-5℃~4℃ /

## 淄博召开新时代文明实践示范点和融媒体中心建设现场观摩推进会 整合阵地资源 推动“两个中心”互融互通

淄博11月30日讯 11月25日至30日,淄博市新时代文明实践示范点和融媒体中心建设现场观摩推进会召开。淄博市委常委、宣传部部长毕荣青参加观摩并讲话。

毕荣青指出,推进新时代文明实践中心和融媒体中心建设,

是党中央作出的决策部署,要以高度的政治责任感,确保这两项工作在淄博市走深走实。

她强调,淄博市文明实践工作从试点先行到全面推开,打造了很多有特色、接地气的活动品牌;融媒体中心从“建好”转向“用好”,从“相加”迈向“相融”,

传播力、引导力、影响力、公信力不断增强;要坚持思想引领,加强党的十九届五中全会精神的学习宣传,把文明实践站和融媒体中心建设成为学习宣传党的创新理论的坚强阵地;要整合阵地资源,精准对接群众需求,推广好“5个祝福礼”“10项节

礼”,开展好“党员暖心、入学升学、文明婚庆、大健康、陪你到老、四点半课堂”等志愿服务品牌活动,打造“百姓之家”;要推动“两个中心”互融互通,巩固壮大主流思想舆论阵地。

会议期间,与会人员利用两天半天时间实地观摩了各区县16

个文明实践示范点、7个区县融媒体中心、2个市级融媒体中心,并对各区县进行了实名评价。各区县委常委、宣传部部长及有关负责人参加了会议。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 李洁心



消防员将女子固定在担架上,小心翼翼地沿着陡坡往山下挪动。 视频截图



翻滚到山下后,越野车已经面目全非。 视频截图

### 越野车翻下山 两人被甩出车外 一女子受伤严重 30多米山腰营救

淄博11月30日讯 11月28日下午1点44分,淄博市消防救援支队接到求助电话,在淄川区太河镇响泉村,一辆越野车翻滚到山下,2人被困半山腰。淄博市消防救援支队森林直属二中队消防员立即前出处置。

消防员查看现场和询问知情人得知,一辆越野车突然翻车,从山顶翻滚到山下。车辆翻滚时,车内的一名女子和一

名男童被甩出车外,困在30多米高的山腰。幸好,男童受了皮外伤,已经被驾驶员和民警转移到安全地带。女子受伤严重,无法动弹。

消防员爬上30多米高的山腰,在乱石堆里找到了受伤女子,结果发现女子背部、腰部受伤,头部流血,意识已经有些模糊。

“你别睡!我跟你说说

话。”消防员一边安慰女子,一边利用担架、绳索把女子固定好。随后,消防员利用50米长的绳索做保护,抬着女子沿着陡坡一步一步往下挪动。最终,消防员与民警合力,将女子抬到山下,送上救护车。

目前,两名伤者正在医院接受治疗。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 王莹



扫描二维码查看救援现场视频

#### 相关新闻

### 两车相撞两人被困 消防员紧急救援



两车相撞现场,消防员正在营救车内的被困人员。 视频截图

淄博11月30日讯 11月29日早上,两辆大货车在寿济路桓台县段相撞,2名男子被困车中。桓台县索镇消防救援站消防员赶到现场,成功将两名男子救出。

11月29日早上6时许,在寿济路桓台县新城镇路段,两辆大货车相撞,2名男子被困车中。淄博市消防救援支队接到报警后,迅速调派桓台县索镇消防救援站消防员前往救援。

消防员到达现场后发现,两辆大货车相撞后,车辆受损严重,一辆货车的车头严重变形,驾驶员腿部被卡,困在驾驶室里无法动弹;一辆大货车的车顶直接掉了下来,驾驶员被车顶压在驾驶室下边无法动弹。

由于车内空间受限,消防员在车外架好液压工

具进行营救。为了防止破门对被困人员造成二次伤害,消防员利用液压扩张钳一点一点破拆,清除障碍。经过5分钟的营救,消防员救出腿部被卡的男子,并交给医护人员。营救第二名被困人员时,消防员利用液压顶杆一点一点将车顶顶起来,经过10分钟的救援,男子被救出。

车祸猛于虎,交通事故往往发生在一瞬间。消防员提醒司机朋友,驾车行驶时一定要遵守交通规则,降低行驶速度,不要逆行、超速、超载、疲劳驾驶;夜间行车要谨慎慢行,慎用远光灯,集中注意力观察四周道路、地形及障碍物;如感觉疲倦有睡意时,应立即安全停车休息,待精神恢复后继续行驶。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝